STATICKY VYPOCET

Stavba: Rekonstrukcia hasi¢skej zbrojnice
Miesto: Gerulatska ul. ¢.2, Bratislava - Rusovce
Investor: MC Bratislava - Rusovce, Vyvojova ¢.8, Bratislava - Rusovce,
parc.¢.84

I 8
L ﬁ‘\-'i'fN
oo \° "\Hiebnrj G H

A o o g N “

FEF | &
S

'.‘-;:;:. 5 k . -‘\_

V Bratislave : 04.2019



Zat'azenie plochej strechy

Vypocet Zatazenie plosné
a/ stale
Por. Nazov Hribka | Objem | Prev. | Sdéin Extr.
&. vrsivy tiaz zal. |gama, f| zat.
m kKN/m3 | kN/m2 kN/m2
1]Strk 0,08 17,5 1,4 1,35 1,89
2|Hydroizolacia 0,12 1,35 0,162
3{Tepeina izolacia 0.4 2 0,8 .35 1,08
41VI. Vaha.panely 0,2 25 5 1,35 8,75
5|Omietka 0,01 25 0,25 1,35 | 0,3375
6
Spolu 0,69 7,57 10,22
al stale spolu { 7,57 | | 10,22
b/ nahodilé
Por. Nazov Hribka | Objem. | Prev. | Sa¢in. | Extr.
E. tiaz zat. |gama, f| zat.
m kKN/m3 | kN/m2 KN/m2
1 Sneh 1 1,5 1,5
2 0 0
3 0 0
Spolu 1 1.5
b/ nahodilé spolu | 1 | 15
{c/ celkové zatazenie | 857 | | 11,72




A - V¥polet zat’aZenia na Im2 muriva

A.1 - V¥polet zat’aZenia na 1m2 pévodného muriva - $kvarobrtén hr. 450 mm
- Normové zatazenie : g=0,45.15,0 =6,75 KN/m?
- Vypottové zataZenie : g¥=0,45.15,0.1.35 =9,11 kN/m2

B - Niavrh ocel’ovej konStrukeie podchytenia stropu

B.1 - Navrh ocel’ovych nosnikov - pol."1, 2, 4" :
Schéma: prosty tram - zataZenie strechou: 11,72, 4,40 = 51,57 kN/m

- zataZenie murivom: 9,11.0,65 = 5,92 kN/m
- vl. hmotnost’: 0,5.1,35 = 0,68 kN/m
Spolu gy = 58,17 kN/m
ay 10
.
y 1=130m
A A

A=B=0,5q1=0,5.58,17.130=3781 kN
max. M =0,125.q.12 = 0,125 . 58,17 . 1,302 = 12,288 kNm

Dimenzovanie: M=12,288 kNm
W=M/f=12288/17,0=723 cm3 = 2xU&100
Wiy = 82,4 cm3, I=412 cm4

Posadenie inosnosti:

Msd < Mb.Rd = XLT-Bw- Wpl,y -fy/YMI
12,288 kNm < 82,4.23,5/1,1 = 1760,4 kNcm = 17,604 kNm =>Vyhovuje

Posiidenie prichybu:
y = 5.q14/ 384.E.J = 5.44,75.1,30%/ 384.2,1.108. 4,12,10-6
y = 0,0019 m < yuo, = L/600 = 1,30 / 600 = 0,0022m = Vyhovuje

B.2 - Navrh ocel’ovych nosnikov - pol."3"

Schéma: prosty tram - zataZenie strechou: 11,72 .4,40 = 51,57 kN/m
- - zataZenie murivom: 9,11.0,65 = 5,92 kN/m

- vI. hmotnost’: 0,5.1,35 = 0,68 kN/m

Spolu gy = 58,17 kN/m

pul
b

1=250m .
/

A=B=05.ql1=0,5.58,17.2,50 =72,71 kN
max. M =0,125.q.12 = 0,125 . 58,17 . 2,502 = 45,445 kNm
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Dimenzovanie: M = 45,445 kNm
W =M/ =4544,5/17,0 = 267,3 cm3 = 2xU&.160
Wy =232 cm3, J = 1850 cm

Posidenie inosnosti:

Mg < My ra= Yv-Bw Wiy L/
45,455 kNm <232, 23,5/ 1,1 =4956,4 kNecm = 49,564 kNm = Vyhovuje

Posudenie priehybu:

y=5.q014/ 384 B.J=5.44,75.2,50%/ 384.2,1.108. 1,85.10-5
y = 0,0059 m > yy,, = L/600 = 2,50 / 600 = 0,0042m = Neyhovuje

Oprava: 2xUC.180
Wiy =300 01113, J=2700 cm4

Posudenie anosnosti:

Msd < Mb,RcE = XLT-Bw- Wp],y -fy/YMl
45,455 kNm < 300. 23,5/ 1,1 = 6409,1 kNem = 64,091 kKNm =>Vyhovuje

Postidenie priehybu:
y = 5.qM.14/ 384.E.] = 5.44,75.2,504/ 384.2,1.108. 2,7.10-5
y = 0,0040 m = yq,, = L/600 = 2,50 / 600 = 0,0042m = Vyhovuje

B.3 - Navrh ocel’ovych nosnikov - pol,"'5"

Schéma: prosty (ram - zatazZenie strechou: 11,72 . 3,00 = 35,16 KN/m
- zataZenic murivom: 9.11.0,65 = 5,92 kN/m
- vi. hmotnost’ 0,5.1.35 = 0,68 kN/m
Spolu gy = 41,76 kKN/m
= _%%
, 1=1,60m ;.
/

A=B=0,5q1=0,5.41,76. 1,60 = 33,41 kN
max. M = 0,125.q.12 = 0,125 . 41,76 . 1,602 = 13,363 kNm

Dimenzovanie: M =13,363 kNm
W=M/f=1336,3/17,0= 78,6 cm3 = 2xU&120
Wiy = 121,4 cm3, T =728 cm4

Posudenie tiinosnosti:

Mg < Mpra = %Lt-Bw Wpty 57
13,363 kNm < 121,4.23,5/ 1,1 = 2593,5 kNem = 25,935 kNm = Vyhovuje




Posudenie priehvbu:

y = 5.qLI%/ 384.E.J = 5.32,12.1,60%/ 384.2,1.108, 7,28.10-6
y = 10,0018 m < yg4q, = L/600 = 1,60 / 600 = 0,00267m = Vyhovuje




